

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. június 05. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
47/2023. (VI.05.)	Döntés a 40/2023. (V.24.) képviselő-testületi határozat módosításáról

RENDELETEK:

Rendelet száma:	Tárgya:
6/2023. (VI.06.)	a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1/2018. (II.7.) önkormányzati rendelet módosításáról

Nagyfűged, 2023. június 05.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jelen vannak:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Prezenszki Tibor	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő (érk:16:31)
Ürmös István	képviselő

Csernyik Eszter kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a mai testületi ülésen a képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert jelenleg négy képviselő jelen van a testületi ülésen. Jegyzőkönyv hitelesítőnek megkérem Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt és Ürmös István képviselő urat. Távolmaradását bejelentette Bernáth Tünde képviselő. Aki elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítésére felkért személyeket kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőik személyét.

Juhász Jánosné polgármester: Ma két napirendi pontot tárgyalunk, az egyik ami a meghívóban is szerepelt, a másik napirendi pont felvételéhez szeretném, ha hozzájárulnátok ez pedig a Magyar Falu Programban kiajánlott 022/28 hrsz.-ú ingatlannal lenne kapcsolatos. Csütörtökön kaptunk egy e-mailt, amiben nyilatkozattételre kértek minket. Közölték velünk a feltételeket, ami alapján önkormányzati tulajdonba kerülhet a terület. Erről kellene újra beszélnünk. Ha elfogadnátok így a napirendi pontok módosítását kérem, hogy szavazzatok.

(Szekeres Róbert képviselő megérkezik)

A képviselő-testület 4 igen és egy tartózkodás mellett elfogadja a napirendi pontok módosítását.

Szekeres Róbert képviselő: Nem tudtam felkészülni erre a napirendi pontra, és nem akarok abba a csapdába esni, amibe a polgármester és a kirendeltségvezető esett, hogy nem is arról beszéltünk, amiről szó volt.

Juhász Jánosné polgármester: Mi sem. Akkor az első napirendi pont a döntés a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának 1/2018 (II.7.) önkormányzati rendeltének módosításáról szóló rendelettervezet elfogadásáról. Át is adom a szót a kirendeltségvezetőnek.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Az előterjesztés mindenkinek ki lett küldve, egy rendelet módosulása miatt a Magyar Államkincstár hivatalból eltörölte a Rövid Időtartamú Közfoglalkoztatás kormányzati funkciót, és mivel ez a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának mellékletében szerepel, ezt június 07. napjáig módosítanunk kell. Igazából annyi lenne, hogy a mellékletben szereplő kormányzati funkciók közül kivesszük ezt a Rövid időtartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkciót. Más változás nem történt benne, ezt kell elfogadni és nekünk még hetedikéig jelenteni is kell a változást.

Juhász Jánosné polgármester: Amennyiben nincsen kérdés és ezzel egyetértetek, kérem, hogy szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

**Nagyfüged Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2023. (VI.6.)
önkormányzati rendelete
a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1/2018. (II.7.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi

Juhász Jánosné polgármester: Akkor a következő napirendi pontunk a 022/28 hrsz.-ú állami tulajdonú ingatlanra vonatkozóan nyilatkozat megtétele, vagy a 40/2023. (V.24.) képviselő-testületi határozat módosítása. Június elsején negyed ötkor kaptunk egy e-mailt, A Maradványvagyon-hasznosító Zrt.-től, amelyben leírják, hogy ez a 022/28 hrsz.-ú ingatlan, ami a Tarnaszádány felé a határárok kanyarulatában lévő csekély, földterület. Meghozott döntésünket kellene most újratárgyalni, mert az Agrárminisztérium csak abban az esetben adja meg a hozzájárulását ahhoz, hogy ez a terület önkormányzati tulajdonba kerüljön, amennyiben az önkormányzat vállalja, hogy a vizes élőhely fizikai határainak és természetességi állapotának fenntartását, megőrzését vállalja. Ez egy nádas, vizenyős terület, amin valószínűleg olyan élőlények vannak, amik a Nemzeti Park által védett élőlények, növények. Tájékoztatásukból kiderül, hogy a terület Natura 2000-es, védett terület, és a Nemzeti Park területe. Ezek miatt kéri az önkormányzat nyilatkozatát, hogy ezen feltételek mellett is igényt tartunk-e erre a földterületre.

Prezenszki Tibor képviselő: Tulajdonképpen nincsen teendőnk, nádat telepíteni nem kell, mert van, vizes élőhely is van. Nem látom akadályt annak, hogy ezt a döntést fenntartsuk.

Juhász Jánosné polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy beadtuk az igényünket a régi szemételepre is, a 031/1 hrsz.-ú területre is, amelyről ugye szó volt a legutóbbi testületi ülésen. Én úgy tudtam, hogy egy ilyen anyaggödör van Nagyfüged településen, ami a régi szemételep, és ezért került tévesen beazonosításra a terület. A szándékunkat jeleztük feléjük, hogy arra a 6 hektáros területre is igényt tartanánk, ezt szerintem attól teszik függővé, hogy van-e a Magyar Falu Programban annyi pénz, hogy az önkormányzat rendelkezésére tudják bocsátani.

Ürmös István képviselő: Akkor, amiről a múltkor beszéltünk az nem ez a terület volt?

Juhász Jánosné polgármester: Nem.

Ürmös István képviselő: Akkor a levegőbe beszéltünk két órát olyanról, ami nem is aktuális? Ez a felkészületlenség netovábbja, van egy fontos dolog, ki se megyünk, azt se tudjuk, miről szól, és vitára terjesztjük. És egymással vitatkozunk kettő óra hosszan át a semmiért, egymás idejét rabolva. És most tényleg nem rosszindulattal, de nem tudom, hogy ezt hogy kommentáljam már.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Attól függetlenül, hogy ezt elhibáztuk az a földterület amiről akkor beszéltünk szintén jelezve lett a testületi határozatban. Azt is megigényeltük, csak azt még jelenleg vizsgálják, hogy megkaphatjuk-e. A testületi ülést követő napon jutott tudomásunkra, hogy nem arról a területről volt szó, így ezért próbáltunk meg még a határidő lejárta előtt egy újabb testületi ülést összehívni.

Ürmös István képviselő: Csak akkor jelezte mindenki, hogy nem tud jönni és ez is figyelmen kívül lett hagyva, így határozatlanképes lett a testületi ülés.

Juhász Jánosné polgármester: Nem jelzett mindenki István.

Ürmös István képviselő: Szóban is mondtam, meg aznap délután írtam e-mailt is.

Juhász Jánosné polgármester: Nem érkezett annyi jelzés, hogy a négy fő ne lett volna meg.

Szekeres Róbert képviselő: Én is jeleztem, meg Tibor is jelezte, hogy nem tud jönni.

Juhász Jánosné polgármester: Tibor itt volt.

Szekeres Róbert képviselő: Vissza kell hallgatni a hanganyagot, én úgy érzem, hogy szándékosan, lett kedre összehívva a testületi ülés, úgy hogy 20 napja volt a hivatalnak, hogy felkészüljenek erre a szóbeli beterjesztésre, és 20 nap alatt nem tudtak egy írásos anyagot erről a földterületről biztosítani. 20 nap alatt nem volt ré idő aztán 4 nap alatt már volt rá idő. Furcsa.

Juhász Jánosné polgármester: Nem volt szándékos, nem akartuk a képviselő-testületet félrevezetni. Soha nem csináltam ilyet az elmúlt 20 év alatt, nagyon sok feladatunk volt összetorlódva, ez most így alakult sajnálom.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Még ma is itt van rá a lehetőség, hogy átbeszéljük, most már mindenki tudja, melyik területekről van szó, lehet rajta változtatni.

Szekeres Róbert képviselő: Most sem ezért lett összehívva a testületi ülés. Most vettük fel napirendi pontra.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Mert csütörtökön este kaptuk ezt az e-mailt, addigra már kimentek a meghívók.

Szekeres Róbert képviselő: Én nem tudtam így rá felkészülni, meg voltam nyugodva, hogy más témában kell dönteni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Már tudunk mindent, mit szeretnél volna erre felkészülni.

Szekeres Róbert képviselő: Már akkor mondtam, hogy a szabadtér Natura 2000-es.

Juhász Jánosné polgármester: Minden külterület Heves megyében, ami az önkormányzathoz tartozik Natura 2000-es, ezt elmondtam akkor, amikor a szennyvízberuházás zajlott. Ez köztudott minden külterületi földterület tekintetében.

Szekeres Róbert képviselő: Lenne egy olyan kérdésem, hogy ami itt van földterület a Kossuth Lajos út és Petőfi utca között, az önkormányzati terület-e.

Juhász Jánosné polgármester: Egy területünk van, ami a játszótérhez tartozik, tehát Kossuth Lajos utca 2.

Prezenszki Tibor képviselő: Robi, hogyha megnézed azt a térképmásolatot, ami múltkor lett kiküldve azon látszódnak a telekhatárok. Petőfi út, Kossuth út, Köztársaság út háromszögben. Bogyi lapos.

Juhász Jánosné polgármester: Ott egy telkünk van.

Szekeres Róbert képviselő: Csak a félreértések elkerülése végett, kérdeztem.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, ott volt egy önkormányzati lakás valamikor és az ahhoz tartozó kert területe, ami még a játszótér mögött található. De ha szeretnék a következő testületi ülésre lekérem a tulajdoni lapját.

Prezenszki Tibor képviselő: Én ugyanazt a mondatot szeretném ezzel kapcsolatban elmondani, mint amit a múlt héten elmondtam. Persze, ez nagyon rosszul sült el, de legyen az a zárószó, hogy aki nem dolgozik nem is téved. Ez egy tévedés volt, rosszul jött ki mindenkinek. De talán sikerül orvosolni azzal, hogy az a terület is bekerült a visszaigénylendő területek közé.

Ürmös István képviselő: Én meg Robihoz csatlakozom, hogy igaza van a képviselő úrnak abban, hogy most nem kaptuk meg ezt az e-mailt. Kiküldhették volna e-mailben.

Juhász Jánosné polgármester: Mindenkinek most lefénymásolom ezt az e-mailt.

Szekeres Róbert képviselő: Teljesen fölösleges másolgatni.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Legközelebb akkor minden e-mailt, ki fogunk küldeni.

(Polgármester asszony lefénymásolja az e-mailt.)

Juhász Jánosné polgármester: Ebből a tévedésből sem anyagi hátránya, sem semmilyen hátránya nem származott az önkormányzatnak. Nem károsítottam meg az önkormányzatot.

Prezenszki Tibor képviselő: Nagyon sokat számított az a szó, amit Eszter kimondott, hogy hibáztunk. És kész, el kell vállalni, szavazzuk meg.

Juhász Jánosné polgármester: Igen hibáztunk, elvállaljuk.

Szekeres Róbert képviselő: Senki nem mond utána semmi rosszat.

Faragó Gáborné alpolgármester: Tedd fel szavazásra Zsuzsa.

Juhász Jánosné polgármester: Persze, csak hadd olvassák el az e-mailt.

Ürmös István képviselő: A 022/28 az a régi?

Juhász Jánosné polgármester: A 022/28. az, ami Tarnadsadány felé van, Natura 2000-es a Nemzeti Park területén található terület. Lápos, nádas. Területe kevesebb, mint a 031/1. hrsz.-ú területé, ami az Ady Endre út és Táncsics Mihály út között található terület, a régi szeméttelep. Annak a területe 6 hektár, ez a 022/28. hrsz pedig 3600 négyzetméter.

Ürmös István képviselő: És akkor a válasz e-mailben az volt, hogy a 031/1. hrsz-ú ingatlant is visszakaphatjuk.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Nem, arra kérdeztem rá délután, hogy a 031/1. hrsz-ú területet vizsgálják-e még.

Juhász Jánosné polgármester: Itt még a 031/1. hrsz-ú területről szó sincs. Gondolom jóval értékesebb terület. Valószínű, hogy erre még majd pályázni kell a Magyar Falu Program keretében. Akkor megszavaztatnám, hogy a 40/2023. (V.24.) számú testületi határozat maradjon-e érvényben így, hogy a feltételek ellenére is igényt tartunk a kijánlott területre, valamint, hogy megigényeljük még a 031/1 hrsz-ú ingatlant.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

47/2023. (VI.05.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 40/2023. (V.24.) képviselő-testületi határozat módosításáról szóló szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy nem módosítja a 40/2023. (V.24.) képviselő-testületi határozatot.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm szépen, és elnézést kérünk a tévedésért. Sajnos így alakult. Igyekszem, hogy legközelebb ne forduljon elő, és minden anyagot ki fogunk küldeni, még ha egy vagy két nappal az ülés előtt is érkezik. A testületi ülést bezárom.

(A polgármester 16:55 órakor bezárja a testületi ülést.)

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Csernyik Eszter
Csernyik Eszter
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Faragó Gábor
Faragó Gáborné
alpolgármester

Ürmös István
Ürmös István
képviselő

